

## Nastavak bojeva u jugoistočnoj Galiciji.

### Brzobjavne vijesti.

#### Iz Grčke.

##### General Castellnou kod grčkog kralja.

Bern, 28. (D. u.). Posebni izvjestitelj „Corriere della Sera“ javlja iz Alene, da se posjet generala Castellnoua kod grčkog kralja smatra neizvjesno, jer nije saopćio niti novih zahtjeva francuske vlade niti tražio novih izjava. Kažu, da je Castellnou izjavio kralju, da su saveznici odlučili zapriječiti provala neprijatelja prema Solunu. Sadašnji kontingent četa ostao će u Solunu. Za slučaj potrebe iskreat će se daljnje čete u neograničenom broju. General obavijestio je kralja o obrambenim mjerama saveznika te je izrazio želju, da bi Grčka ostala i nadalje dobrohotno neutralnom. Kralj je obnovio generalu želju, da se ne povrijedi neutralnost i suverenost Grčke.

##### Grčka podijelila dopust desetorici do sto od mobiliziranih...

#### Neprijateljski izvještaji.

##### Francuski ratni izvještaji.

Paris, 28. Službeni izvještaj podne: Noć je na čitavoj fronti prošla mirno.

Službeni izvještaj od prekjučer na večer: U Artois-u velika djelatnost našeg topništva južno Bailloula i u okolici Hainreville, južno Arrasa. U Sampanji, u okolici farne Navarin, nekoliko sretnih nastaka na odjeljenju neprijateljskih radnika. U Woeuvre-u dignula je paljba naših topova sjeveristočno Regnevilla u zrak neprijateljsko skladište baruta. U Vogezaama nanisana je jedna naša baterija baruti vlak, koji se je ustavio u kolodvoru Hachinetta, jugoistočno Bonhomma. Naši motrioci ustanovili su jaku eksploziju.

##### Belgijski ratni izvještaji.

Havre, 28. decembra. Službeni izvještaj: U ovom pogledu djelovanje pokrajinskog vojninstva.

Povjerenstvo će odrediti shodno obzirom na molbu za potporu onih oslijepjelih vojnika u ratu, koji su boravili ili su bili pripadnici u Trstu ili Primorju prije nego što je nastao rat.

Nadalje bit će zadaća pokrajinskog povjerenstva, da svrati na ove slijepce skrbnu i trajnu pažljivost, da omogući njihov uzgoj i da se brine za njihov stan.

P. n. općinstvo se pozivlje, da podupre i u ovom pogledu djelovanje pokrajinskog povjerenstva.

##### C. kr. tvrdjavni komesar: Schönfeldt m. p.

#### Na Sočkoj fronti.

Za one, koji nijesu nikada bili na sočkoj fronti, teško je predočiti si pravo lice stvari. Ljudi misle obično: na jednoj strani su lijevo ukopani u Jarkovima Talijanci, na drugoj opeta Austrijanci. Svako toliko pomoli glavu jedan ili drugi na našoj strani i puca na Talijance, i li iz-

naziranju, što u vojničkom životu vlada, može opeta u svijet, ali na elini ples ne bi sigurno smio.

Vara se, iko misli, da mi uslijed tih malenih neugodnosti, gubimo svoje veselo raspoloženje. To su malenkosti! U Jarkovima zadobije čovjek opeta svoju prirodnu narav i čuti se, kao doma, na vjetru, na kiši, usrijed veličanstva prirode.

#### Sofija u sadašnje ratno doba.

Jos nijesu protekla gotovo ni dva mjeseca, otkako je Bugarska najvjestila bila rat Srbiji, i eto, danas je već čitava Stara Srbija osvojena. Možemo uzeti, da su Bugari posve zadovoljni sa stanjem stvari. Ne leži u značaju loga naroda, da odvise jasno od svoje misli i čuvstva, a pogotovo ne danas, jer je Bugarima mnogo stalo do toga, da ne bi uvide četvornog sporazuma nešto dublje zavirili u unutrašnje prilike zemlje. Zato i jest danas ponajpate u Sofiji veoma strogo: potoveći od dana mobilizacije moraju da

Petrograd 28. Ruski vojnici usi „Ruski Invalid“, piše o položaju na istočnoj fronti: Sve akcije Nijemaca na našoj fronti daveju naslućivati, da ne će se zimsko vojno ove godine ograničiti na takozvano poziciono ratovanje. Neprijatelj, koji utvrdja, da predstoji u najbliže vrijeme naša ofenziva, sprema se sam energički, pomnijivo i velikom brzinom na nju. Neprijatelj se je valjda uvjerio, da se mogu na rusko-njemačkoj fronti zbiti događaji prije vremena. Već od početka svjetovnog rata smatrali su Nijemci Rusa svojim glavnim neprijateljem te mu posvetili glavnu pažnju. Sudbina čitavog ovog rata odlučit će se na fronti ruskim armiji. Svi drugi događaji na Balkanu, u Maloj Aziji te u ostalim evropskim frontama igraju će nuzgrednu ulogu. Neprijatelj može poduzeti na ostalim frontama, u Francuskoj i u Belgiji, što mu drago, ipak će ovi pothvali imati samo prelazno značenje.

#### Događaji na moru.

##### 2 engleska i 1 belgijski parobrod potopljeni.

London, 28. Prama Lloydovom izvješću na potopljenom parobrodu „Ville de la ciudad“ poginulo je 89 putnika. Bila su torpedovana još druga dva parobroda, i to engleski parobrod „Yeddo“ (4552 l.) i „Gottingham“. Svi ljudi prvoga spasili su se; od drugoga ostalo je na životu samo sedmorica njih.

Nastradalo je također na jednoj mimi belgijski parobrod „Strebeernaert“ (4215 l.)

Pobudom i energičnom pomoću patriotski odusevljenih promicatelja pripomoćne akcije za hrabre branitelje naše domovine, bilo je više puta sbrinano za oslijepjelih vojnika naše oružane sile. Najveći dio sbrinanih sredstava bio je dostavljen g. e. kr. ministru unutarnjih poslova, neka ih on slobodno porazdjeli prema sbranoj svrsti.

Sa izrečenom govorinom gospodin je ministar utemelje zaklada pod imenom: „Zaklada za ratne slijepce austrijske državljanke zajedničke oboružane sile“ (Kriegsblindenfond für die österreichischen Staatsangehörigen der gesamten bewaffneten Macht) naslov: Kriegsblindenfond Wien, Ministerium des Innern, te je izdao opće upute za opslanak i poslovanje zaklade, prama kojim se upravu zaklade povjerava posebnom kuratorijumu, što se izabralo u sjednici 21. oktobra 1915.

Time je poslignuto jamstvo, da će velikodušni darovi u korist najblijedijih žrtava rata biti upotrebljeni svrsishodno i pravedito između njih.

Pozivlje se svako, da djelatnost spomenute zaklade osobito podupre.

Kao već između zaklade i pojedinog oslijepjelog vojnika u ratu služit će za kućni vraćenje vojnika pokrajinsko povjerenstvo u Trstu, ulica Valdivrivo 40. II, koje će prije svega sastaviti pomoću araka katastrofa potpunu evidenciju svih oslijepjelih vojnika, koji stanuju u području njegovine djelovanja bilo u zavodima (fizuristi bolnice) bilo kod vlastite kuće. Podatke, što će se pitati same slijepce, tićenje se njihovih obitelji i gospodarskih prilika, bit će treba pregledati obzirom na njihovu točnost sa strane općine boravišta ili izadležnosti.

ne puca samo preda se, nego mora se položaj braniti i sa strana. Često se i jedni i drugi nalazimo usrijed dvije i tri vatre.

Ali puščano pucanje je razmjerno nedužno prama užasnom paljenju teskog topništva. Da bi se gospoda talijanska držala običaja, što je vrijedno do sada među ljudima i civilnim evropejcima, i da bi strijeljali samo srapnelima i manjim granatama, to bi se još dalo podnositi. Ali kada stanu cijeliti i paliti na golokrug pojedina nista manje, negoli iz 28 ili 30 centimetarskih topova, stvar postane malo opasnija. Ako se po nesreći kogod od naših pokaže, po tom sve tuži, akće, kriš se i grmi sa svih strana. Tada treba skućiti se u najsigurniji kutak, stisnuti si glavu među koljena i čekati, neka se dogodi, što se dogoditi mora.

Tako ostaje se ure i ure.

Moji državljani čita drugog dana izvješće od našeg glavnog stana, koje pripoćuje: „Na sočkoj fronti u plavskom odsjeku samo topovski boj“. Da, samo... Društvo pak nista nova. Da samo topovski boj. Društvo... i sve nam je dobro, jer jednemu po miloj volji kruha, sira, slanice, sardina i zalijevamo se čujem i crnom kavom.

Razumije se samo po sebi, da u jarku ne miježamo si ni odjela, ni obuču. Ako smo mokri do kosti, iskustvo nas uči, da se sve najbolje osuši toplinom vojničkog tijela. Na fronti treba hoditi sasvim drugačije, negoli navadno ljudi hodaju. Čovjek se nešto obliati. Da se po tom otići, najbolje mu posluži bajonet. Nijm si oslobodi ruke i odjelo od ilovače i blata: A kada je vojnik opeta čist, po

Bugari su osigurali spoj i svezu između Turske i središnjih vlasti i njihov je odnosaj prema Turskoj najbolji. Bugarski je narod sa nekadašnjim krvnim dušmaninom sklopio sad pošteno bratstvo oružja, i ako se koji turski časnik s austro-ugarskim ili njemačkim časnikom, narod njih najvažnije pozdravlja. Uopće sad vrvi Sofija vojnim osobama: ima tu njemačkih, austrijskih i ugarskih časnika i vojnika svih vrsta oružja. Čestama ju njemački i bugarski automobili, kojima upravljaju njemački soferi, a put im pokazuju bugarski vojnici. Vidi se nadalje mnogo ogradora različitih zastupnika crvenoga križa, neutralnih vlasti, koji su ovamo došli, da pružaju junačkim bugarskim ranjenicima drugocijenu ljecničku pripomoć. Dakako da pripodabljaju strane časnike jedne sa drugima. Osobito je napadno, da je pretezi na dio austro-ugarskih i njemačkih časnika odlikovan odličjem hrabrosti. Na tim se junacima jasno vidi, da su već dugo u borbi. Naše i njemačke časnike osobito vole radi njihovog snage i otmjenog ponašanja, te sve pokažuje, da su Bugari s tom tuđinom invazijom po sve zadovoljni i sporazumni.

#### Domaće vijesti.

Vijesti o ratnim zarobljenicima. U zadnje vrijeme obrataju se često privatne osobe ravno na ministarstvo rata molbom, da im se javi stogod, jesu li živi i gdje se nalaze pojedini ratni zarobljenici.

Ali to ne ide. Ljudi moraju se obraćati i uključivo na opći središnji izvjesni ured Crvenog Krsta u Beču (Gemeinsamer Zentralnachweisedureau vom Rotem Kreuz, Auskunftsstelle für Kriegsgefangene, Wien I, Fischhof 3). Tim će se putem dobiti puno brže željenu obavijest. A upiti, koji se šalju pogriješno na ratno ministarstvo, moraju se od ova dostavljati spomenutom uredu. Od toga slijedi samo gubitak vremena i mora se čekati duže časa na odgovor.

**Zatvaranje gostiona u Medulinu.** Na temelju § 54. obrtnog reda određuje se: Sve gostione u Medulinu imaju se od danas u naprijed zatvarati u 7 sati. Prekršaji kaznit će se svom strogošću zakona.

C. kr. tvrdjarni povjerenik Schönfeld v. r.

**Pitanje slovenskih srednjih škola.** Prolog tjedna posredovali su kod škotskih oblasti državni poslanici dr. Korosec i prof. Jare, da se prenesu i otvore u kakvom god primorskom gradu slovenske goričke srednje škole gimnazija i oba učiteljska, po mogućnosti u Trstu.

Mole se svi roditelji, koji žele poslati koga god u spomenute zavode, da ga prijave čim prije ravnateljstva tih istih zavoda. Ravnateljstvo goričke nazivlje nalazi se u Ljubljani, Zadrzna zveza, ravnateljstvo muskoga učiteljska u Štebanih, Radečevičeva ulica, a ravnateljstvo za ženska učiteljska u Krškenu.

## Razne vijesti.

iz Gorice. 17. t. m. ušla je granata u vrtlozi kući kod čina Staniša i poru-

vom kruna dvjesto dvadeset i četiri 60 h, koju sam sabrao prigodom proslave nastupa na prijestolje Njegovog v. i kr. Veličanstva našeg ljubljenog Vladara za „Zakladu za našu djecu“, t. j. za siročad palih junaka, uslijed poziva Gosposjinskog pomoćnog društva „Crvenog Krsta“ u Pulji, prispjelog od Presvjetlosti Vaše.

Nek izvoli Presvjetlost Vaša primiti ovaj maleni darak dragovoljno, jer je dan od srca, sasvim tim, da se ovdješnje pučanstvo nalazi u slabim ekonomskim okolnostima.

Molim Presvjetlost Vašu e bi izvoluta shodno odrediti, da bi se imena darovatelja u kojoj novini tiskala, a u tu svrhu dostavljam u prigibu iskaz darovatelja.

Presvjetlost Vaša nek se udostoji primiti moje i pučanstva izraze odanosti, te se bilježim Vaše Presvjetlosti

najodaniji

u Barbanu, dne 14. prosinca 1915.

Mirko Cubranić,

općinski tajnik.

Iskaz darovatelja:

Glavarstvo općine Barban 30 K, Dinko Pindulić, kanonik-župnik 20 K, Oswald Ivan 10 K, Josip Mirković, načelnik 10 K, Marija udova Malabotić 5 K, Valland Ferdinand 5 K, N. N. 2 K, N. N. 2 K, Mirko Cubranić 10 K, Ante Brčić, opć. delegat 10 K, Kolić Miho, vojnik 2 K, Jasa Josip, vojnik 2 K, Keba Miho, vojnik 1 K, Učkar Antun, vojnik 1 K, Pahar, stari-mostar 4 K, Batić Miho, vojnik 2 K, K. K. Fermeškin 2 K, Perša Ivan, vojnik 2 K, Križo Josip, vojnik 1 K, Perčić Antun, vojnik 2 K, Kocijančić Stjepan, vojnik 1 K, Pavlic Pavao, vojnik 1 K, Anđri-

# Zadnje vijesti.

## Austro-ugarski ratni izvještaj.

Beč, 29. decembra (D. u.) Službeno izvještaj:

Beč, 29. decembra (D. u.) Službeno izvještaj:

Beč, 29. decembra (D. u.) Službeno izvještaj:

Beč, 29. decembra (D. u.) Službeno izvještaj:

Beč, 29. decembra (D. u.) Službeno izvještaj:

Beč, 29. decembra (D. u.) Službeno izvještaj:

Beč, 29. decembra (D. u.) Službeno izvještaj:

Beč, 29. decembra (D. u.) Službeno izvještaj:

Beč, 29. decembra (D. u.) Službeno izvještaj:

Beč, 29. decembra (D. u.) Službeno izvještaj:

Beč, 29. decembra (D. u.) Službeno izvještaj:

Beč, 29. decembra (D. u.) Službeno izvještaj:

Beč, 29. decembra (D. u.) Službeno izvještaj:

Beč, 29. decembra (D. u.) Službeno izvještaj:

Beč, 29. decembra (D. u.) Službeno izvještaj:

Beč, 29. decembra (D. u.) Službeno izvještaj:

Beč, 29. decembra (D. u.) Službeno izvještaj:

Beč, 29. decembra (D. u.) Službeno izvještaj:

Beč, 29. decembra (D. u.) Službeno izvještaj:

Beč, 29. decembra (D. u.) Službeno izvještaj:

Beč, 29. decembra (D. u.) Službeno izvještaj:

Beč, 29. decembra (D. u.) Službeno izvještaj:

Beč, 29. decembra (D. u.) Službeno izvještaj:

Beč, 29. decembra (D. u.) Službeno izvještaj:

Beč, 29. decembra (D. u.) Službeno izvještaj:

Beč, 29. decembra (D. u.) Službeno izvještaj:

Beč, 29. decembra (D. u.) Službeno izvještaj:

Beč, 29. decembra (D. u.) Službeno izvještaj:

Beč, 29. decembra (D. u.) Službeno izvještaj:

Beč, 29. decembra (D. u.) Službeno izvještaj:

Beč, 29. decembra (D. u.) Službeno izvještaj:

Beč, 29. decembra (D. u.) Službeno izvještaj:

Beč, 29. decembra (D. u.) Službeno izvještaj:

Beč, 29. decembra (D. u.) Službeno izvještaj:

Beč, 29. decembra (D. u.) Službeno izvještaj:

Beč, 29. decembra (D. u.) Službeno izvještaj:

Beč, 29. decembra (D. u.) Službeno izvještaj:

Beč, 29. decembra (D. u.) Službeno izvještaj:

Beč, 29. decembra (D. u.) Službeno izvještaj:

Beč, 29. decembra (D. u.) Službeno izvještaj:

Beč, 29. decembra (D. u.) Službeno izvještaj:

Beč, 29. decembra (D. u.) Službeno izvještaj:

Beč, 29. decembra (D. u.) Službeno izvještaj:

Beč, 29. decembra (D. u.) Službeno izvještaj:

Beč, 29. decembra (D. u.) Službeno izvještaj:

Beč, 29. decembra (D. u.) Službeno izvještaj:

Beč, 29. decembra (D. u.) Službeno izvještaj:

Beč, 29. decembra (D. u.) Službeno izvještaj:

Beč, 29. decembra (D. u.) Službeno izvještaj:

Beč, 29. decembra (D. u.) Službeno izvještaj:

Beč, 29. decembra (D. u.) Službeno izvještaj:

Beč, 29. decembra (D. u.) Službeno izvještaj:

Beč, 29. decembra (D. u.) Službeno izvještaj:

Beč, 29. decembra (D. u.) Službeno izvještaj:

Beč, 29. decembra (D. u.) Službeno izvještaj:

Beč, 29. decembra (D. u.) Službeno izvještaj:

Beč, 29. decembra (D. u.) Službeno izvještaj:

Beč, 29. decembra (D. u.) Službeno izvještaj:

Beč, 29. decembra (D. u.) Službeno izvještaj:

Beč, 29. decembra (D. u.) Službeno izvještaj:

Beč, 29. decembra (D. u.) Službeno izvještaj:

Beč, 29. decembra (D. u.) Službeno izvještaj:

Beč, 29. decembra (D. u.) Službeno izvještaj:

Beč, 29. decembra (D. u.) Službeno izvještaj:

Beč, 29. decembra (D. u.) Službeno izvještaj:

Beč, 29. decembra (D. u.) Službeno izvještaj:

Beč, 29. decembra (D. u.) Službeno izvještaj:

Beč, 29. decembra (D. u.) Službeno izvještaj:

Beč, 29. decembra (D. u.) Službeno izvještaj:

Beč, 29. decembra (D. u.) Službeno izvještaj:

Beč, 29. decembra (D. u.) Službeno izvještaj:

Beč, 29. decembra (D. u.) Službeno izvještaj:

Beč, 29. decembra (D. u.) Službeno izvještaj:

Beč, 29. decembra (D. u.) Službeno izvještaj:

Beč, 29. decembra (D. u.) Službeno izvještaj:

Beč, 29. decembra (D. u.) Službeno izvještaj:

Beč, 29. decembra (D. u.) Službeno izvještaj:

Beč, 29. decembra (D. u.) Službeno izvještaj:

Beč, 29. decembra (D. u.) Službeno izvještaj:

Beč, 29. decembra (D. u.) Službeno izvještaj:

Beč, 29. decembra (D. u.) Službeno izvještaj:

Beč, 29. decembra (D. u.) Službeno izvještaj:

Beč, 29. decembra (D. u.) Službeno izvještaj:

Beč, 29. decembra (D. u.) Službeno izvještaj:

Beč, 29. decembra (D. u.) Službeno izvještaj:

Beč, 29. decembra (D. u.) Službeno izvještaj:

Beč, 29. decembra (D. u.) Službeno izvještaj:

Beč, 29. decembra (D. u.) Službeno izvještaj:

Beč, 29. decembra (D. u.) Službeno izvještaj:

Beč, 29. decembra (D. u.) Službeno izvještaj:

Beč, 29. decembra (D. u.) Službeno izvještaj:

Beč, 29. decembra (D. u.) Službeno izvještaj:

Beč, 29. decembra (D. u.) Službeno izvještaj:

Beč, 29. decembra (D. u.) Službeno izvještaj:

Beč, 29. decembra (D. u.) Službeno izvještaj:

Beč, 29. decembra (D. u.) Službeno izvještaj:

Beč, 29. decembra (D. u.) Službeno izvještaj:

Beč, 29. decembra (D. u.) Službeno izvještaj:

Beč, 29. decembra (D. u.) Službeno izvještaj:

## Turski ratni izvještaj.

Carigrad, 29. decembra. (D. u.) Glavni stan javlja:

Carigrad, 29. decembra. (D. u.) Glavni stan javlja:

Carigrad, 29. decembra. (D. u.) Glavni stan javlja:

Carigrad, 29. decembra. (D. u.) Glavni stan javlja:

Carigrad, 29. decembra. (D. u.) Glavni stan javlja:

Carigrad, 29. decembra. (D. u.) Glavni stan javlja:

Carigrad, 29. decembra. (D. u.) Glavni stan javlja:

Carigrad, 29. decembra. (D. u.) Glavni stan javlja:

Carigrad, 29. decembra. (D. u.) Glavni stan javlja:

Carigrad, 29. decembra. (D. u.) Glavni stan javlja:

Carigrad, 29. decembra. (D. u.) Glavni stan javlja:

Carigrad, 29. decembra. (D. u.) Glavni stan javlja:

Carigrad, 29. decembra. (D. u.) Glavni stan javlja:

Carigrad, 29. decembra. (D. u.) Glavni stan javlja:

Carigrad, 29. decembra. (D. u.) Glavni stan javlja:

Carigrad, 29. decembra. (D. u.) Glavni stan javlja:

Carigrad, 29. decembra. (D. u.) Glavni stan javlja:

Carigrad, 29. decembra. (D. u.) Glavni stan javlja:

Carigrad, 29. decembra. (D. u.) Glavni stan javlja:

Carigrad, 29. decembra. (D. u.) Glavni stan javlja:

Carigrad, 29. decembra. (D. u.) Glavni stan javlja:

Carigrad, 29. decembra. (D. u.) Glavni stan javlja:

Carigrad, 29. decembra. (D. u.) Glavni stan javlja:

Carigrad, 29. decembra. (D. u.) Glavni stan javlja:

Carigrad, 29. decembra. (D. u.) Glavni stan javlja:

Carigrad, 29. decembra. (D. u.) Glavni stan javlja:

Carigrad, 29. decembra. (D. u.) Glavni stan javlja:

Carigrad, 29. decembra. (D. u.) Glavni stan javlja:

Carigrad, 29. decembra. (D. u.) Glavni stan javlja:

Carigrad, 29. decembra. (D. u.) Glavni stan javlja:

Carigrad, 29. decembra. (D. u.) Glavni stan javlja:

Carigrad, 29. decembra. (D. u.) Glavni stan javlja:

Carigrad, 29. decembra. (D. u.) Glavni stan javlja:

Carigrad, 29. decembra. (D. u.) Glavni stan javlja:

Carigrad, 29. decembra. (D. u.) Glavni stan javlja:

Carigrad, 29. decembra. (D. u.) Glavni stan javlja:

Carigrad, 29. decembra. (D. u.) Glavni stan javlja:

Carigrad, 29. decembra. (D. u.) Glavni stan javlja:

Carigrad, 29. decembra. (D. u.) Glavni stan javlja:

Carigrad, 29. decembra. (D. u.) Glavni stan javlja:

Carigrad, 29. decembra. (D. u.) Glavni stan javlja:

Carigrad, 29. decembra. (D. u.) Glavni stan javlja:

Carigrad, 29. decembra. (D. u.) Glavni stan javlja:

Carigrad, 29. decembra. (D. u.) Glavni stan javlja:

Carigrad, 29. decembra. (D. u.) Glavni stan javlja:

Carigrad, 29. decembra. (D. u.) Glavni stan javlja:

Carigrad, 29. decembra. (D. u.) Glavni stan javlja:

Carigrad, 29. decembra. (D. u.) Glavni stan javlja:

Carigrad, 29. decembra. (D. u.) Glavni stan javlja:

Carigrad, 29. decembra. (D. u.) Glavni stan javlja:

Carigrad, 29. decembra. (D. u.) Glavni stan javlja:

Carigrad, 29. decembra. (D. u.) Glavni stan javlja:

Carigrad, 29. decembra. (D. u.) Glavni stan javlja:

Carigrad, 29. decembra. (D. u.) Glavni stan javlja:

Carigrad, 29. decembra. (D. u.) Glavni stan javlja:

Carigrad, 29. decembra. (D. u.) Glavni stan javlja:

Carigrad, 29. decembra. (D. u.) Glavni stan javlja:

Carigrad, 29. decembra. (D. u.) Glavni stan javlja:

Carigrad, 29. decembra. (D. u.) Glavni stan javlja:

Carigrad, 29. decembra. (D. u.) Glavni stan javlja:

Carigrad, 29. decembra. (D. u.) Glavni stan javlja:

Carigrad, 29. decembra. (D. u.) Glavni stan javlja:

Carigrad, 29. decembra. (D. u.) Glavni stan javlja:

Carigrad, 29. decembra. (D. u.) Glavni stan javlja:

Carigrad, 29. decembra. (D. u.) Glavni stan javlja:

Carigrad, 29. decembra. (D. u.) Glavni stan javlja:

Carigrad, 29. decembra. (D. u.) Glavni stan javlja:

Carigrad, 29. decembra. (D. u.) Glavni stan javlja:

Carigrad, 29. decembra. (D. u.) Glavni stan javlja:

Carigrad, 29. decembra. (D. u.) Glavni stan javlja:

Carigrad, 29. decembra. (D. u.) Glavni stan javlja:

Carigrad, 29. decembra. (D. u.) Glavni stan javlja:

Carigrad, 29. decembra. (D. u.) Glavni stan javlja:

Carigrad, 29. decembra. (D. u.) Glavni stan javlja:

Carigrad, 29. decembra. (D. u.) Glavni stan javlja:

Carigrad, 29. decembra. (D. u.) Glavni stan javlja:

Carigrad, 29. decembra. (D. u.) Glavni stan javlja:

Carigrad